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　令和4年6月17日（金）午後4時から、品川法人会館において、会員物故者に対する黙祷
のあと、大越副会長の開会宣言により、総会が開催されました。

【廣瀨会長の挨拶】
　本日は皆様なにかとご多用のなか、このように通
常総会にご臨席をたまわりまして、誠にありがとう
ございます。高い席上から大変恐縮ではありますが、
心より厚く御礼を申し上げる次第でございます。
　また、公務ご多忙の中、品川税務署より川口署長
様、福本副署長様、小林第一統括官様、大仲審理上
席様にご臨席をたまわりまして、このように対面に
よります通常総会が開催できますことを重ねまして
深く感謝申し上げる次第でございます。ありがとう
ございます。
　さて、コロナとの長い長い戦いが続いております
ので、冒頭大越副会長からも申し上げましたが、本
日は大変変則的な総会の場所となっていまして、手
狭ではありますが、今年1年だけはご容赦いただきた
いと思います。
　来年からはきゅりあんの改修が終わり、コロナの
方も終息して、きゅりあんで総会を実施したあと懇
親会・意見交換会をみなさんと盛大に開催できます
ことをただただ祈っているばかりでございます。
　本日ご列席いただいている皆様方は、しっかりと
税金を納めていただいていて、品川区を牽引してい
ただいている御会社の皆様方でございます。ぜひぜ
ひ今後ともこの品川法人会をあたたかく見守ってい
ただきまして、ご指導ご支援をたまわりましたら幸
甚でございます。
　感染対策上あまり長く話はしないようにしたいと
思います。結びにあたりまして、本日ご列席たまわ
りました皆様方のご健勝とご多幸、事業のますます
の発展を祈念申し上げまして開会のご挨拶に代えさ
せていただきます。

　本日はよろしくお願い申し上げます。ありがとう
ございました。

【総会議事】
　定款に基づいて廣瀨会長が議長となり議事を開始。
　上程された令和3年度事業報告・収支決算が慎重審
議の結果可決され、また、併せて令和4年度事業計
画・予算書が報告されました。
　事業計画・予算書の報告後、第3号議案「理事の辞
任に伴う後任者選任の件」として中島総務委員長よ
り経緯を説明し、新しい理事候補者の就任が承認可
決されました。
　その後ブロック・支部推薦の21名と委員会・部会
推薦の9名、会員増強運動に功績のあった方々や東法
連・全法連役員功労等の表彰が行われました。
　表彰後には来賓の品川税務署の川口署長よりご祝
辞をいただき、山下副会長の挨拶で総会は閉会しま
した。

【お知らせ】
　今回の第56回通常総会は新型コロナウイルス感染
症予防のため、懇親会は開催せず総会のみの開催で
した。
　また、出席者が密集することのないように、総会
が行われた2階だけでなく3階にも席を用意し、2階
の様子は映像を通して確認できるようにしておりま
した。

写真　新井　秀治
※�総会資料につきましては、当会ホームページに掲
載予定となっております。
　(https://www.shinagawa-hojinkai.or.jp/)

開会の辞を述べる大越副会長 議事に先立ち廣瀨会長より挨拶

第56回	 通常総会開催される

『今後とも法人会を見守っていただき、
ご指導ご支援を』
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感謝状を贈呈された方々
本部退任役員
常任理事 ㈱ニコン　大井製作所 安見　和行 殿

ブロック・支部推薦
品川ブロック 基礎エンジニアリング㈱ 藤川　長敏 殿
大井ブロック ㈲東京ロケット商会 新井　啓之 殿
大井ブロック ㈱浅岡鉄工所 浅岡　裕貴 殿
五反田ブロック ㈲テックス・デザイン 石井　里美 殿
五反田ブロック ㈱粉研パウテックス 岩子眞由美 殿
東品川支部 ㈱阪神阪急ホテルズ 河村　暢之 殿
西品川支部 明盛鍍金工業㈱ 高倉　利守 殿
南品川東支部 ㈲畳松岡 松岡　清隆 殿
南品川西支部 ㈱エヌエー 野村　充俊 殿
北品川支部 愛知産業㈱ 井原　直明 殿
東大井支部 光文工業㈱ 冨永　和義 殿
南大井南支部 ㈱共益商会 内池　昭人 殿
南大井北支部 ㈱永俊コーポレーション 高橋　俊夫 殿
大井東支部 ㈱ＩＳＡＰ 中山　隆志 殿
大井西支部 ㈲イクエビルサービス 黒須　　克 殿
大崎支部 ㈱セイリン 清木　重信 殿
上大崎支部 藤信㈱ 藤田　雅史 殿
西五反田支部 ㈱デザインマインドカンパニー 松田　一樹 殿
西五反田東支部 ㈱大成互助センター 我妻　和芳 殿
西五反田西北支部 大成祭典㈱ 我妻　和芳 殿
ＴＯＣ支部 ㈱テーオーシー 藤井　康博 殿

委員会・部会推薦
総務委員会 ㈱ティオス 石橋隆太郎 殿
研修委員会 ㈱ならや本舗 南　多加夫 殿
組織委員会 ㈱阪神阪急ホテルズ 大森　隆利 殿
広報委員会 ㈱エヌエー 野村　充俊 殿
税制委員会 カチシステムプロダクツ㈱ 中田　英明 殿
厚生委員会 日本テクロ㈱ 松本　智彦 殿
青年部会 ㈱城南 澁澤　地大 殿
女性部会 ㈱大畠ゴム製造所 大畠美弥子 殿
源泉部会 三和テッキ㈱ 荒井　克仁 殿

令和3年度会員増強運動表彰
個人表彰

最 優 秀 賞
東品川支部 ㈱須長製作所 須長　将明 殿

優秀賞
西五反田東支部 カチシステムプロダクツ㈱ 中田　英明 殿
西五反田西北支部 ハートフルＦＰ（同） 杉谷　徹夫 殿
東大井支部 ㈲黒澤プラネット 黒澤　東男 殿
大井西支部 ㈱城南 澁澤　地大 殿

支部表彰
最優秀賞
東品川支部 支部長 須長　将明 殿
西五反田東支部 支部長 中田　英明 殿

優秀賞
大井東支部 支部長 奥谷　芳子 殿
大井西支部 支部長 廣瀬平二郎 殿

ブロック表彰
最優秀賞
大井ブロック ブロック長 新井　啓之 殿

令和3年度全国法人会総連合役員功労
㈲ミナガワ 皆川　祐一 殿
㈱ヤマゲンコーポレーション 新井　秀治 殿

令和3年度東京法人会連合会役員功労
猪鼻繊維工業㈱ 山口　嘉樹 殿
㈱大畠ゴム製造所 大畠美弥子 殿
㈾ギャルリーハニー 中川　邦子 殿

令和3年度東京法人会連合会会員増強
㈱須長製作所 須長　将明 殿
カチシステムプロダクツ㈱ 中田　英明 殿

2階の様子をリアルタイムで確認できました 品川税務署　川口署長
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西品川支部

東五反田支部

各支部大会が開催され、令和3年度事業ならびに決算の承認、また
令和4年度の事業計画および予算が報告されました。

『改正点について学ぶ』　～源泉部会研修会～

支　部 支部長 日　付 出席者

東品川 須長　将明 5月16日（月） 39

西品川 豊岡　達雄 5月24日（火） 18

南品川東 藤川　長敏 6月9日（木） 16

北品川 杉谷　徹夫 5月11日（水） 27

東大井 吉田　弘延 5月20日（金） 16

大井東 奥谷　芳子 5月24日（火） 18

大井西 廣瀬平二郎 5月23日（月） 18

東五反田 古島　伸二 6月1日（水） 24

大崎 右近　清治 5月16日（木） 17

上大崎 石井　里美 5月19日（木） 13

西五反田 谷　　正敏 5月24日（金） 19

西五反田東 中田　英明 5月17日（火） 30

西五反田西北 中部　達郎 5月12日（木） 17

TOC 岩子眞由美 5月13日（金） 5

　5月17日（火）、品川法人会館に於いて今年度第1回
目の研修会が、17名の出席により開催されました。
　品川税務署の小野塚審理担当上席を講師に迎えた今
回の研修では、住宅借入金等を有する場合の所得税額
の特別控除の適用期間延長や、非居住者である扶養親
族に係る扶養控除の適用の改正、短期退職手当におけ
る所得金額の計算方法の改正等について学びました。

小野塚審理担当上席

研修会の様子
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　3月23日（水）に印紙税研修会が行われました。
　講師の山端美德税理士は「印紙は最近あまり使用されな
くなってきているものの、適切に処理しなければ処罰の対
象となりうるもの」と印紙税のことをお話しになり、当日
参加された10名の出席者は、国税局勤務時代の経験もふま
えた講師の印紙税の実務についての説明を熱心に聞いてい
ました。

　6月3日（金）、消費税の講座が行われ『インボイス制度
の実務とＱ＆Ａ』をテーマとして、品川税務署法人課税第
2部門の樋口上席調査官に解説していただきました。
　インボイス制度が始まる令和5年10月に向けてより理解
を深め、しっかりとした準備をすべく、37名の方がこの講
座に出席されました。

　6月7日（火）に15名が出席し、源泉所得税の講座が開催
されました。
　品川税務署法人課税第3部門の小野塚審理担当上席に『源
泉所得税関係の税制改正について』をテーマに解説してい
ただきました。

　6月10日（金）に法人税の講座が行われました。品川税務
署法人課税第1部門の大仲審理担当上席に、令和3年度の
改正を中心とした電子帳簿保存法を解説していただきまし
た。
　この講座では、33名の出席者はスクリーンに映し出され
る資料を確認しつつ、解説に耳を傾けていました。

　6月1日（水）に品川法人会館に於いて税制講習会が行わ
れました。
　24名の方に出席いただき『法人税で争点になりやすいこ
と』をテーマに、品川税務署の大仲審理担当上席に解説し
ていただきました。
　最近は様々な道具や機械が使用されていて、1つで複数
の機能を有するものも少なくありません。そうした道具な
どの減価償却はどの項目に当てはめればいいのかをドロー
ンを例題にし、配布した資料をもとに参加された方に実際
に考えていただく講習会となりました。

【印紙税研修会】

・消費税
【税目別講座】

・源泉所得税

・法人税

講師の大仲審理担当上席

研修委員会主催により、各種研修会が開催されました

『法人税で争点になりやすいこと』 　～税制講習会～



6

『ハイブリッド形式で開催』　～青年部会定時総会～

『充実した研修を目指し』　～源泉部会定時総会～

　4月28日（木）、品川法人会館とWeb会議システムを併用したハイブリッド形式により、第42回青年部会定時総
会が開催され、委任状出席を含む107名が出席いたしました。
　唐澤部会長の挨拶で議事を開始し、令和3年度事業報告、正味財産増減計算書ならびに監査報告、退任に伴う
役員交代について審議の結果、すべて承認可決となりました。
　続いて、令和4年度の事業計画および予算案の報告後、皆川副会長、川口品川税務署長、柿沢女性部会長より
祝辞をいただき、定時総会は終了しました。

　5月17日（火）、同日開催の研修会に引き続き品川法人会館に於いて第49回定時総会が開催され、委任状出席を
含む104名が出席いたしました。
　安見部会長が議長となり、令和3年度事業報告、正味財産増減計算書ならびに監査報告が審議された結果、原
案通り承認可決されました。
　続いて、安見和行氏の源泉部会長退任にともなう役員交代の議事におきまして、新部会長として北原伸昭氏、
そのほか3名の役員が新たに選任されました。

唐澤部会長の挨拶 総会の様子

皆川副会長 品川税務署　川口署長 柿沢女性部会長

挨拶をする安見部会長 新しく部会長に選任された北原氏
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『八芳園で賑やかに』　～女性部会定時総会～
　令和4年5月27日（金）八芳園に於いて、品川税務署
福本副署長や唐澤青年部会長をはじめとする来賓の皆
様のご出席のなか、第46回定時総会が開催されまし
た。
　総会においては令和3年度事業報告および決算報告
の承認、そして令和4年度事業計画および予算書の報
告等の議案が審議され、その結果すべて可決承認され、
総会が終了しました。

　その後、場所を移して懇談会が開かれました。
　当日はあいにくの雨ではありましたが、久しぶりの
懇談会は八芳園のサブマネージャーによる八芳園の歴
史についてのお話や、バイオリン、バンドネオンの演
奏などの多彩なプログラムにより、大いに盛り上がり
ました。

挨拶をする柿沢女性部会長

総会の様子 品川税務署　福本副署長 唐澤青年部会長

懇談会の様子

お話をされる荒井八芳園サブマネージャー バイオリン、バンドネオンの演奏

【限度額】 1,000万円（別枠）
【利 率】 0.31％
※上記通常利率から当初３年間0.9%引き下げ
◆売上高が急減した事業者は特別利⼦補給制度により当初３年間
実質無利⼦となります。 詳細は下記までお問い合わせください。

国の融資制度 マ ル 経 融 資 をご存知ですか︖
マル経融資は商工会議所の推薦にもとづき 無担保・保証⼈不要(信⽤保証協会の保証も不要) で融資を受けることができる
日本政策⾦融公庫の融資制度です。※会員非会員問わずご利⽤いただけます
［限度額］２,000万円 ［利 率］１.２１％

東京商工会議所品川支部 TEL 03-5498-6211 品川区⻄品川1-28-3 区⽴中小企業センター４階

審査の結果、ご希望に沿えない場合が
ございます。予めご了承ください。

[融資対象]従業員20人以下（商業・サービス業５人以下※宿泊業・娯楽業除く）
の法人・個人事業主 アルバイト・役員等を除いた人数

[使 途]事業資⾦（運転・設備資⾦）
[返済期間]運転７年以内・設備10年以内

（2022年６⽉1日現在）

新型コロナウイルス感染症の影響を踏まえた拡充措置

（2022年6⽉1日現在）

＜専門家による窓⼝相談（法律・⾦融）を実施しています。是非ご利⽤・ご相談ください＞



品川ブロック 住所 電話番号 業　　種 勧奨者（敬称略）

❶ (株)ハブネット 東品川３－２４－７ 5462-7755 運送業 (株)ぱれった　伊藤

❷ 藤田　洸太　※ 品川法人会勧奨員

大井ブロック 住所 電話番号 業　　種 勧奨者（敬称略）

❶ (株)アヅマ 東大井１－５－１３ 3450-8593 金属製食器卸売業

❷ マラマ(同) 東大井３－９－２４ 6882-3856 小売、卸し業
(株)Ｔｅａｂｌｅ
矢後真由美 
品川法人会勧奨員

❸ 居酒屋 伊勢彦　※ 東大井５－１４－１４
090-6193-
8527

酒類、手料理提供
(有)黒澤プラネット
黒澤東男

❹ (株)朝　倉 南大井３－３１－１１ 3718-1900 飲食業 品川法人会勧奨員

❺ (株)永香コーポレーション 南大井５－１５－１ 3765-1639 飲食業
(株)永俊コーポレーション
高橋俊夫  
品川法人会勧奨員

❻ スキルプロジェクト　※ 大井１－６－３
080-4116-
6018

ＩＴコンサルタント・
研修業

(株)Ｔｅａｂｌｅ
矢後真由美  
品川法人会勧奨員

❼ (株)マコト 大井１－３４－８ 3778-2061 不動産賃貸業
大同生命保険(株)
藤原梨絵

❽ 山田寿司　※ 大井１－５３－６ 3771-5872 すし店
(株)生活浄化人
久保最希

❾ 東矢　恭子　※
(株)Ｔｅａｂｌｅ
矢後真由美  
品川法人会勧奨員

新 入 会 員 紹 介 令和4年1月〜5月
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五反田ブロック 住所 電話番号 業　　種 勧奨者（敬称略）

❶ 東京健美(株) 東五反田１－１３－１２
080-2036-
0071

化粧品ネット販売 品川法人会勧奨員

❷ (株)ｉ Ｐ Ｘ 上大崎２－２５－２ 6277-2048 ソフトウエア技術開発 品川法人会勧奨員

❸ (株)JMA・アソシエイツ 西五反田２－２３－１ 5437-0851 出版小売業
(株)林武利　林武利 
品川法人会勧奨員

❹ レボンボニエーレ(株) 西五反田３－６－７ 3491-2088 飲食業 品川法人会勧奨員

❺ スヴェート(株) 西五反田３－１３－２１ 6231-3998 飲食業経営

❻ (株)エスティ 西五反田７－５－６ 5436-8060 電気設備 品川法人会勧奨員

❼ (株)プロジェクトアドベンチャージャパン 西五反田７－８－１１ 6417-3730
アドベンチャー施設の
施工.運営.教育プログ
ラム

品川法人会勧奨員

❽ (株)マリハインターナショナル
渋谷区千駄ヶ谷
３－５９－４

6459-2829
アクセサリー．ドレス
卸売業.小売業

品川法人会勧奨員

❾ 髙木　慧　※
こすぎ法律事務所
田中達哉  
品川法人会勧奨員

� 中村　康子　※
カチシステムプロダクツ(株)
中田英明

※�は賛助会員としてご入会いただきました。�
（個人でご入会の方は、住所・電話番号・業種の掲載を省略させていただいております）

個人情報保護法施行のため、代表者名は省略させて頂きます。
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自然教育園で集合写真を撮りました

美味しい中華で会話が弾みました 目黒川沿いの桜

武相荘前で一枚

カレーライスを味わいました「四季彩の杜」の紫陽花

西五反田東支部で懇親会が2回行われました

　西五反田東支部は2022年3月30日（水）、26名に参
加していただき懇親会を開催しました。
　懇親会の前に港区白金台にある自然教育園に集合し、
SDGs活動の一環で地球温暖化の原因でもあるCO2の
削減について、考え学ぶ機会を得ることができました。
　江戸時代には高松藩下屋敷であった自然教育園では
絶滅危惧種に指定されているゲンジホタルが生息す
る、23区内とは思えないほどの里山が残されており、
復活プロジェクトとして水路整備のための募金の呼び
掛けも行われていました。私も含め、参加された方は
森林浴でリフレッシュすることができました。
　その後、桜を見ながら目黒川沿いを散策したのち、
目黒雅叙園にて美味しい中華料理を堪能しました。
　コロナ禍で懇親会を行えなかったため、久しぶりに
再会した参加者は、それぞれ親交を深められているよ
うに感じました。	 記　我妻　和芳

3月30日　江戸時代からの自然と中華料理を堪能しました

6月8日　白洲邸と町田薬師池公園「四季彩の杜」散策
　今回西五反田東支部では25名にご参加いただき、
支部懇親会として白洲次郎（しらすじろう）の邸宅
「武相荘（ぶあいそう）」に足を運びました。
　吉田茂首相の懐刀としてGHQ と対等に渡り合い、
日本国憲法の成立に貢献し、「従順ならざる唯一の日
本人」と言われた白洲の逸話やエピソードにふれ、妻
の正子と過ごした母屋に展示されている夫婦にまつわ
る資料や記念品などを見学し、白洲の好物であるカ
レーライスも味わいました。
　その後、新東京百景にも選出された町田薬師池公園
「四季彩の杜」を散策し、見頃を迎えていた花しょう
ぶや紫陽花といった自然を実際に見てふれて、四季彩
を感じながら環境を保全して後世に残す大切さを改め
て考えました。	 記　我妻　和芳
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★★★　会員優待制度　加盟店紹介 vol.52　★★★
　会員優待カードを掲示すると大変お得なサービスを提供していただけるお店・企業を当誌にて順次紹介しております。
　今回は西五反田にあります『トリガー鍼灸・整骨院』さんと東五反田にあります『F-SUNツーリストジャパン(株)』さんを
紹介させていただきます。

【トリガー鍼灸・整骨院】

 

♥♥国国内内旅旅行行・・海海外外旅旅行行ののごご用用命命はは！！（（株株））ＦＦ－－ＳＳＵＵＮＮツツーーリリスストトジジャャパパンンへへ是是非非‼‼  
平平素素よよりり品品川川法法人人会会のの皆皆様様方方ににはは大大変変おお世世話話ににななりり感感謝謝申申しし上上げげまますす。。当当社社はは、、新新型型ココロロ

ナナウウイイルルスス感感染染予予防防にに十十分分注注意意しし、、皆皆様様にに安安全全なな旅旅ををごご提提供供すするるよよううにに努努めめてておおりりまますす。。  

★★ププラライイベベーートトをを重重視視ししたた国国内内旅旅行行（（露露天天風風呂呂付付客客室室、、部部屋屋又又はは個個室室ででののごご夕夕食食））  

★★研研修修・・視視察察・・親親睦睦・・記記念念日日をを兼兼ねねたたごご旅旅行行のの手手配配ももおお任任せせくくだだささいい。。  

★★小小笠笠原原諸諸島島、、佐佐渡渡、、五五島島列列島島、、沖沖縄縄離離島島へへのの島島旅旅ごご旅旅行行手手配配ももおお任任せせくくだだささいい。。  

★★温温泉泉へへののひひととりり旅旅ななどど、、ごご要要望望にに柔柔軟軟にに対対応応致致ししまますす。。  

★★海海外外ごご出出張張・・ごご訪訪問問手手配配もも実実績績ががごござざいいまますす。。  

＊＊おお勧勧めめのの宿宿一一例例（（他他ににもも多多数数ごござざいいまますすののででおお問問いい合合わわせせ下下ささいい））  
☆ 会会員員特特典典  
● 当当社社提提携携国国内内・・海海外外宿宿泊泊

代代金金をを５５％％割割引引  
● 海海外外航航空空券券発発券券手手数数料料をを

２２００％％割割引引  
● 団団体体旅旅行行実実施施時時（（1100 名名以以

上上））ににおお楽楽ししみみププレレゼゼンントト  
※※おお支支払払いいはは現現金金ののみみ  伊伊豆豆稲稲取取熱熱海海温温泉泉・・石石花花海海露露天天風風呂呂  水水上上高高原原ホホテテルル２２００００・・フファァミミリリーーツツイインン  

★★東東日日本本大大震震災災ボボラランンテティィアアツツアアーーをを永永年年実実施施ししてていいたた縁縁ににてて下下記記物物産産品品をを販販売売ししてておおりりまますす。。 
◎◎三三陸陸わわかかめめ、、海海苔苔、、ととろろろろ昆昆布布、、ささんんままそそぼぼろろ、、  

ふふかかひひれれススーーププ、、南南三三陸陸チチャャウウダダーーななどど  

◎◎防防災災用用品品（（避避難難セセッットト、、保保存存食食料料、、地地震震対対策策用用

品品））のの取取りり扱扱いいもも致致ししてておおりりまますす。。  

是是非非とともも、、おお気気軽軽ににおお問問いい合合わわせせ・・ごご用用命命くくだだささいい。。  

東京都知事登録旅行業者代理業 11247 号（品川法人会東五反田支部所属・区商連加盟）    ＱＱＲＲココーードド 

株式会社Ｆ－ＳＵＮツーリストジャパン 担当：小林・横山 E-mail:info@fsun.co.jp           

住所：品川区東五反田 4-10-9-２Ｂ TEL:03-5422-7530 FAX:03-5422-7532 

httpｓ://www.fsun.jp（ホームページ） ＠930ｚsunu（公式ライン）にても随時情報を発信中。 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

予予約約・・問問いい合合わわせせははおお電電話話・・LLIINNEE でで！！  

10:00〜19:00 水曜定休 
℡ 03-6431-9789 

＜＜会会員員様様ごご優優待待ププラランン＞＞  
  ボボデディィーーチチェェッックク  ++  ママッッササーージジ３３００分分  

通常６,６３０円 無料 
 

※品川法人会員様初回利用特典 

五五反反田田駅駅西西口口よよりり徒徒歩歩 44 分分  ググラランンドドオオーーププンン！！ 

トト  リリ  ガガ  ーー  

 痛痛みみ・ココリリ・不不調調を放放置置してはいませんか？ 
健健康康ここそそすすべべててのの基基盤盤でですす！！ 

自自然然治治癒癒力力もも衰衰ええるる！！  今今ここそそ健健康康習習慣慣！！ 

【F-SUNツーリストジャパン（株）】
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税務コーナー
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０
％

ぬ
い
ぐ
る
み

製
造
業

（
注
）
簡
易
課
税
制
度
の
適
用
に
は
、
届
出
と
基
準
期
間
の
課
税
売
上
高
が

5,
00

0万
円
以
下
で
あ
る
こ
と
が
必
要
で
す

そ
の
他
の
留
意
点
な
ど
、
詳
し
く
は
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い

売
上
げ
の
消
費
税
額
－

仕
入
れ
や
経
費
の
消
費
税
額

＝
納
付
す
る
税
額

マ
イナ

ス

売
上
げ
の
消
費
税
額
×
み
な
し
仕
入
率

ス
テ
ッ
プ
１

1,
00

0円
×
70
％
＝
70
0円

売
上
税
額

み
な
し
仕
入
率

仕
入
税
額

ス
テ
ッ
プ
２

1,
00

0円
－
70
0円

＝
30

0円
売
上
税
額

仕
入
税
額

納
付
税
額

簡
易
課
税
制
度
を
選
択
し
た
場
合
の
計
算
方
法

課
税
事
業
者
で
あ
る
売
上
先
は
、
仕
入
税
額
控
除
の
た
め
、
あ
な
た
が
交
付
す
る
イ
ン
ボ
イ
ス
が
必
要
で
す

課
税
事
業
者
で
あ
っ
て
も
簡
易
課
税
制
度
を
選
択
し
て
い
る
売
上
先
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
が
不
要
で
す

消
費
者
、
免
税
事
業
者
で
あ
る
売
上
先
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
が
不
要
で
す

売
上
先
か
ら
イ
ン
ボ
イ
ス
の
交
付
を
求
め
ら
れ
る
か
、
検
討
・
確
認
を
し
て
み
ま
し
ょ
う

登
録
を
受
け
た
場
合
と
受
け
な
か
っ
た
場
合
に
つ
い
て
、
考
え
て
み
ま
し
ょ
う

◆
登
録
を
受
け
る
か
ど
う
か
は
事
業
者
の
任
意
で
す

２
ペ
ー
ジ
の
例
だ
と
…

登
録
を
受
け
た
場
合
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
が
交
付
で
き
、
課
税
事
業
者
と
し
て
消
費
税
の
申
告
が
必
要
で
す

登
録
を
受
け
な
い
場
合
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
を
交
付
で
き
ま
せ
ん
が
、
課
税
事
業
者
と
な
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん

な
お
、
売
上
先
は
、
経
過
措
置
期
間
は
仕
入
税
額
の
一
部
が
控
除
で
き
ま
す
（
経
過
措
置
終
了
後
は
控
除
で
き
ま
せ
ん
）

必
要
に
応
じ
て
、
取
引
先
（
売
上
先
や
仕
入
先
）
と
取
引
条
件
の
見
直
し
を
相
談
す
る
な
ど
も
検
討
し
ま
し
ょ
う

ま
た
、
逆
に
、
取
引
先
か
ら
相
談
を
受
け
る
場
合
も
あ
り
得
ま
す

簡
易
課
税
制
度
で
は
、
事
務
負
担
の
軽
減

※
を
図
る
こ
と
が
で
き
ま
す

※
消
費
税
の
申
告
に
際
し
て
、
仕
入
れ
や
経
費
の
消
費
税
額
の
実
額
計
算
や
イ
ン
ボ
イ
ス
の
保
存

は
不
要
で
す

疑
問
４

登
録
を
受
け
る
か
どう
か
って
、ど
う判

断
した

らい
い
の
？

イ
ン
ボ
イ
ス
は
保
存
不
要

売
上
税
額
が
分
か
れ
ば

納
付
税
額
の
計
算
が
可
能

免
税
事
業
者
の
方
や
、
取
引
先
が
免
税
事
業
者
で
あ
る
場
合
の
対
応
に

関
す
る
考
え
方
に
つ
い
て
は
、
関
係
省
庁
連
名
で
、
令
和
４
年
１
月

19
日
付
「
免
税
事
業
者

及
び
そ
の
取
引
先
の
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
へ
の
対
応
に
関
す
る
Ｑ
＆
Ａ
」
（
財
務
省
・
公
正
取
引

委
員
会
・
経
済
産
業
省
・
中
小
企
業
庁
・
国
土
交
通
省
）
が
公
表
さ
れ
て
い
ま
す
の
で
、

参
考
に
し
て
く
だ
さ
い

３

参
考

A
社

ぬ い ぐ る み

工 房 ・ Ａ

令
和
５
年
10
月
１
日
か
ら
イ
ン
ボ
イ
ス
を
交
付
す
る
た
め
に
は
、
令
和
５
年
３
月
31
日
ま
で
に
登
録

申
請
手
続
を
行
う
必
要
が
あ
り
ま
す

登
録
申
請
手
続
は
、
e-
Ta
xを
ご
利
用
く
だ
さ
い
！
！

◆
個
人
事
業
者
の
方
は
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
か
ら
で
も
申
請
で
き
ま
す

◆
詳
し
く
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
特
設
サ
イ
ト
の
「
申
請
手
続
」
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い

※
e-

Ta
xを
利
用
し
た
登
録
申
請
手
続
に
は
、
電
子
証
明
書
（
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
等
）
が
必
要
で
す

登
録
手
続

申
請
手
続

請
求
書

㈱
〇
〇
御
中

▲
▲
▲
▲
㈱

登
録
番
号
T1
23
4･
･･

日
付

品
名

金
額

11
/1

魚
※

5,
00
0円

11
/1

豚
肉

※
10
,0
00
円

11
/1
5

割
りば
し

1,
00
0円

11
/2
9

タオ
ル
セ
ット

2,
00
0円

※
軽
減
税
率
対
象

８
％
対
象
15
,0
00
円

消
費
税
1,
20
0円

10
％
対
象

3,
00
0円

消
費
税
30
0円

③
税
率
ご
と
に
区
分

し
て
合
計
し
た
対
価

の
額
及
び
適
用
税
率

⑥
税
率
ご
と
に
区
分

し
た
消
費
税
額

⑤
取
引
内
容

（
軽
減
税
率
の
対
象
品
目

で
あ
る
旨
）

②
取
引
年
月
日

「
イ
ン
ボ
イ
ス
」
と
い
う
名
称
の
書
類

を
新
た
に
作
成
す
る
必
要
は
な
く
、

現
在
の
請
求
書
や
領
収
書
等
に
不
足
す

る
項
目
を
追
加
す
る
イ
メ
ー
ジ
で
す

～
請
求
書
の
対
応
例

～

①
交
付
先
の
相
手
方

（
売
上
先
）
の

氏
名
又
は
名
称

④
売
手
（
当
社
）
の
氏
名

又
は
名
称
及
び
登
録
番
号

※
下
線
部
は
、
特
に
注
意
す
る
項
目
で
す

※
登
録
番
号
は
、
登
録
後
に
税
務
署
か
ら
通
知
さ
れ
る
番
号
で
す

疑
問
５

イ
ン
ボ
イ
ス
って
、

どう
作
れ
ば
い
い
の
？

イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
る
場
合
…

様
式
の
定
め
は
な
く
、
ま
た
手
書
き
で
あ
っ
て
も
、
上
記
（
①
か
ら
⑥
）
の
記
載
事
項
を
満
た
し
た

も
の
で
あ
れ
ば
イ
ン
ボ
イ
ス
に
な
り
ま
す
（
請
求
書
に
限
ら
れ
ま
せ
ん
）

現
在
売
上
先
に
交
付
し
て
い
る
全
て
の
書
類
を
イ
ン
ボ
イ
ス
に
対
応
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん

ど
の
書
類
を
イ
ン
ボ
イ
ス
と
す
る
か
、
売
上
先
と
も
相
談
し
な
が
ら
準
備
を
進
め
ま
し
ょ
う

売
上
先
が
「
仕
入
明
細
書
」
な
ど
の
形
で
作
成
す
る
書
類
も
該
当
し
ま
す

４
（
令
和
４
年
２
月
）

ぬ い ぐ る み

工 房 ・ Ａ

も
っ
と

詳
し
く

国
税
局
・
税
務
署
主
催
に
よ
る
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に
つ
い
て
の
説
明
会
を
開
催
し
て
い
ま
す

日
時
等
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
特
設
サ
イ
ト
の
「
説
明
会
」
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い

国
税
局
・
税
務
署
主
催
説
明
会
の
開
催

軽
減
・
イ
ン
ボ
イ
ス
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に
関
す
る
一
般
的
な
ご
質
問
や
ご
相
談
は
、
以
下
で
受
け
付
け
て
い
ま
す

【
専
用
ダ
イ
ヤ
ル
】

01
20

-2
05

-5
53

 【
受
付
時
間
】
９
：

00
～

17
：

00
（
土
日
祝
除
く
）

説
明
会

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
の
よ
り
詳
し
い
情
報
や
、
国
税
庁
が
行
っ
て
い
る
オ
ン
ラ
イ
ン
説
明
会
の
模
様
、

申
請
手
続
に
関
す
る
こ
と
や

Q
&A
な
ど
を
掲
載
し
て
い
ま
す

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
特
設
サ
イ
ト

特
設
サ
イ
ト
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　夏になると「開く」のを待っている方も多いだろ
う。海にしても山にしても、現在はレジャーとして
広く楽しまれているが、かつては別の意味があった。

信仰かレジャーか
　かつてのわが国において、山は信仰の対象であっ
た。山そのものを神聖とし、また神霊の宿る地とし
て崇めてきた。そのため、特に神聖とされる山に入
れるのは山伏や僧侶といった限られた人のみだった。
無理に入れば天狗に襲われるなどとも言われていた。
　それが江戸時代中期になると各地に山岳信仰の講
（こう）ができた。講とは、民俗宗教における宗教行
事を行なう集団、またはその行事・会合のことであ
る。この講により、山頂に祀（まつ）られている神
を拝むための講中登山が行われるようになると、そ
のために日数を決めて山を開放するようになった。
これが山開きの始ま
りである。
　こう見ると宗教行
事のように見え、当
然それを前提として
いたが、江戸時代の
熊野詣のようにおそ
らくは娯楽の少ない
当時のレジャーの一
つだったのだろう。移動手段が徒歩中心の当時、登
山がどのような感覚で楽しまれていたのか、現代の
感覚とはどう違っていたのか、違っていなかったの
か、想像するほど興味がわいてくる。

現在の山開き
　山開きの時期は山ごとに異なるが、特に有名で多
くの登山者が集まるのが富士山だ。
　2020年は新型コロナウイルスの影響で山開きが見

送られた。それくらい
「密」になるほど登山者
が集まる。その前の年の
2019年は、７月1日から
9月10日までの間に24
万人近くの登山者が訪れ
た。
　しかし2021年はコロ
ナ禍による外出自粛、山
小屋の定員制限、天候不
良などが重なり、登山者
は２年前の約３分の１、
8万人弱だったという。

　ちなみに富士山の登山には吉田、須走、御殿場、
富士宮の4ルートがあるが、7月1日から登山ができ
るのは吉田ルートのみで、そのほかは7月10日から
開通となる。

日本一早い海開き
　海水浴シーズンの
幕開けを告げる海開
きは、当然ながら夏
のイメージが強い。
では、夏が一番早く
訪れるであろう沖縄
が、最も早く海開きを行うかと思うと実は違う。
　沖縄は3月から4月にかけて海開きを行う海水浴
場が多い。これでもかなり早いが、小笠原諸島の父
島、母島はなんと元旦に海開きが行われる。
　2016年には千葉県九十九里町の片貝中央海岸で
「本州一早い」4月29日に海開きが行われるなど早さ
を競う時期があったが、本州では7月1日がかつて
は一般的で、それからだんだんと七月上旬から中旬
に移っていった。梅雨明けの時期にシフトしたのだ
ろう。
　ごく近年はやはりコロナ禍により海水浴所を開か
ないところが多く、特に2020年、2021年は閉鎖し
ている海水浴場が多かった。

そもそもは健康のため
　肌を焦がす強烈な紫外線。灼熱の太陽。尋常でな
い暑さ。温暖化が進む地球において、海水浴はもは
や体に良くないレジャーといえるだろう。しかしか
つて、海などの水辺は夏に「涼みに」行く場所で
あった。
　そしてさらに遡ると、海水浴は医療行為だった。
将軍侍医などを務め、将軍徳川家茂などの治療を行
い、のちに大日本帝国陸軍初代軍医総監となった松
本順（良順）は「海水浴法概説」という本で医療行
為としての海水浴について著述し、海水浴場の開設
にも携わっている。
　当時の海水浴は泳ぐのではなく、海の中に支柱を
立ててこれにつかまり、海水に体を浸すことで病気
を治療するというものだった。効果のほどは、どう
だったのだろう。
　結核治療施設であるサナトリウムが日本で最初に
できたのは鎌倉の由比ガ浜、最大規模のものは茅ヶ
崎にあった。いずれにしても海は体に良い場所とさ
れていたらしい。コロナ禍による海水浴場閉鎖とは
まるで逆のベクトルである。

開かれた世界に
　コロナ禍の終息はまだ見えないが、世の中は少し
ずつ日常を取り戻す方向に動き出している。誰の目
も気にせず、誰にも迷惑をかけず、自由に夏のレ
ジャーを楽しめる、そんな世の中に一刻も早く戻れ
ることを願ってやまない。
	 記　鈴木　克博

海開き・山開き
レジャー？信仰？療養？

話題の広場

山での修行中にほら貝を吹く山伏

富士登山を楽しむ登山者の行列
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◆令和4年5月31日現在　会員数 2,303社 

編集後記
　皆様、『筋膜』って知っていますか？
　つまんだ皮膚と動かす筋肉の間にある半透明の薄皮を筋膜と呼ぶそうで
す。通常筋膜は“ソーセージの皮”のように柔らかいのですが、身体が硬く
なる時や神経痛のような慢性痛の時はこの筋膜が硬くなる“ジャーキー”状
態になるそうです。このジャーキー化した筋膜を改善することは身体の「柔
軟性」や「痛み」のみならず、慢性的な疲労も改善できるらしく、一番効果
的なのは鍼であるとのこと。
　私は、二度の腰椎椎間板ヘルニアを経験し、以来慢性腰痛と首のコリと付
き合ってきましたが、3年ほど前からその筋膜の状態の大切さを知り、以来
品川法人会の会員でもある「トリガー鍼灸院」に通院を開始しました。ここ
の鍼の打ち方は独特で、元鹿島アントラーズのトレーナーでもあった小池氏
が独自に考案した“昆虫標本”のように打ちっぱなしにするのではなく、一
本打ってすぐに抜くという方法です。
　私の場合、月に1度の治療で3か月目から劇的な効果があり、今ではすっ
かり腰痛と首コリから開放され、大好きなゴルフやトライアスロンを何不自
由なく楽しめる身体になり、現在もボディメンテナンスの一環として毎月通
院を続けています。5店舗目になる大型治療院が五反田に6月にオープンし
ました（11ページ『会員優待制度加盟店紹介』参照）。
　即効性と持続性を兼ね備えた「筋膜針治療法」は一度試してみる価値あり
ますよ！	 記　新井　秀治

インターネット公売は、動産・自動車はせり売り方式、不動産等は入札方式により行います。

公売参加申込期間 
動産・自動車 不動産等 

令和4年7月22日(金)13時～令和4年8月2日(火)23時 

入 札 期 間 
令和4年8月9日(火)13時～ 

令和4年8月11日(木)23時 

令和4年8月9日(火)13時～ 

令和4年8月16日(火)13時 

公 売 物 件 

東京都主税局ホームページ内の＜公売情報＞からアクセスできます。 

インターネット公売（動産・自動車・不動産等）をご覧ください。

※公売物件は、公売参加申込開始日以降にご覧いただけます。

※公売物件は変更されることがあります。また、公売は中止になることが

ありますので、最新情報はホームページをご覧ください。

実 施 機 関 主税局徴収部・各都税事務所 

お 問 合 せ 先 主税局徴収部機動整理課公売班（03-5388-3027） 

－都税についてのお知らせ－ 

主税局ホームページ＜公売情報＞https://www.tax.metro.tokyo.lg.jp/kobai/ 

※公売情報に関するメールマガジンを配信しています。是非ご登録ください。

<メールマガジンのご案内> https://www.tax.metro.tokyo.lg.jp/mail_magazine.html 主税局 メルマガ 検検索索  

東京都 公売 検検索索  

 
 

7月の都税だより 品川都税事務所  3774-6666

会員優待制度加盟店舗・
企業リストはこちらの
QRコードからご確認い
ただけます。

（令和 4年 7月 1日現在）

お客様応援企業をめざすお客様応援企業をめざす

※�新型コロナウイルス感染防止の観点から、開催予
定の行事が中止・延期となる可能性があります。
予めご了承ください。

7月～ 8月の主な行事
日程 時間 行事 場所

7/28 (木) 13:30 新設法人説明会 品川法人会館

8/3 (水) 13:30 決算法人説明会 品川法人会館



次回の第582号は、2022年9月に
発行となります。

1タテ9列、ヨコ9列のどの列にも1〜 9の数字が1つずつ入る。
2太線で囲まれた3× 3の 9マスのどのブロックにも1〜 9の数字が1つずつ入る。

正解者の中から抽選で5名の方に正解者の中から抽選で5名の方に

クオカード1000円分をプレゼント！クオカード1000円分をプレゼント！

◆�郵便はがきに①クイズの答え②郵便番号③自宅住所④氏名⑤法人名⑥連絡先電話番号⑦当誌
に対するご感想を明記の上、〒 140-0004　東京都品川区南品川 2-7-6 一般社団法人品川法
人会事務局までお送り下さい。なお、締め切りは 2022 年 7月 29 日（金）＜消印有効＞と
させていただきます。また応募はお 1人様 1通限りとさせていただきます。たくさんのご応
募、お待ちしております。

応
募
方
法

ル
ー
ル

出題　西尾　徹也

A B C D

ナンバープレース第 67 回

以下のルールに従ってナンプレを解き、A〜Dのマスに入った数字を順に答えてください。

今回の問題は、ナンバープレースです。皆様のご応募おまちしております！
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580号  第17回  クロスマッス　正解発表
こたえ

■厳正な抽選の結果、下記の方々にクオカードをお送り致します。おめでとうございます。

応募総数	 １４ 通
正解者数	 １３ 通

A B C
8 7 2

3 × 9 ÷ 4 ＝ 31
× × ×
7 ＋ 8 × 2 ＝ 30
− −
5 × 6 − 1 ＝ 29
＝ ＝ ＝
16 12 8

5 − 9 ＋ 8 ＝ 4
＋ ＋ ×
1 × 7 − 3 ＝ 4
− ÷ ÷
2 − 4 ＋ 6 ＝ 4
＝ ＝ ＝
4 4 4

A

B

C

渡辺加津子　渡辺駐車場	 川田　保　(株)金属被膜研究所
藤江　京子　(株)コフォフジエ	 山室　瞳　(株)フジメンテナンス
佐々木桃子　(株)ランドワーク不動産	 	 【順不同、敬称略】
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一般社団法人　品  川  法  人  会
https://www.shinagawa-hojinkai.or.jp


